
 

    

 
Centrul de formare/specializare/perfecţionare EXPERT AKTIV GROUP, autorizat A.N.C. şi înscris în R.N.F., 
                                      vă invită să participaţi la cursul de pregatire profesionala, privind: 
 
 

 

EXPROPIEREA PENTRU CAUZĂ DE UTILITATE PUBLICĂ 
 aspecte practice privind cadrul normativ, litigii și executare silită 

 

28 Septembrie 2023,  Centrul de conferinţe Hotel Radisson Blu, Bucureşti 
 

 

OBIECTIVE: Acest curs îşi propune să abordeze “exproprierea pentru cauză de utilizate publică” în raport cu dispoziţiile actelor normative 

în vigoare, pornind de la cadrul comun reprezentat de Legea nr. 33/1994 (actualizata la 2023), privind exproprierea pentru cauză de 

utilitate publică si pana la cadrul special, respectiv Legea nr. 255/2010, actualizata, privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică 

necesară realizării unor obiective de interes naţional, judeţean și local. Lectorul stă la dispoziţia participanţilor cu o gamă largă de soluţii 

integrate cu privire la principiile ce trebuie respectate in cadrul procedurii de expropriere. 
  
 

 

TRAINER:  

Bogdan DUMITRACHE - Formator la Institutul 

Naţional al Magistraturii în perioada 2003 - 2017, 

membru al Comisiei de redactare a Codului Civil şi 

al Comisiei de redactare a Legii de punere în 

aplicare a Codului Civil. 
 

 

AVANTAJE !!! 
 

 
 În atenția funcționarilor publici: cursurile corespund art. 479 din Codul 

Administrativ, care prevede acordarea de credite, pentru promovarea în 
grad profesional. 
 

 

CERTIFICARE:  Se eliberează  Certificat de competențe pentru tematica dezbatută, emis de furnizorul de formare profesională. 

 
 

 

TEMATICA ABORDATĂ: 
 

 

1. Sediul materiei. Prezentarea principiilor în materie de expropriere (Legea nr. 33/1994, Legea nr. 255/2010, actualizate 

la anul 2023). Privire asupra legislației secundare (H.G. nr. 799/2019 și H.G. nr. 53/2011, actualizate) 

2. Care pot fi lucrările de utilitate publică, declarate în sensul legii? 

3. Excepții procesuale în litigiile de expropriere. Excepții procesuale. Calitatea procesuală activă și calitatea procesuală 

pasivă în litigiile de expropriere. Reprezentarea expropriatorului în litigiile de expropriere. 

4. Evaluarea despăgubirilor. Expertiza tehnică imobiliară. Obiective. 

5. Aspecte privind punerea în executarea silită a hotărârilor privind plata despăgubirilor. Calitatea de debitor în procedura 

execuțională. 
 

 

 
 

TARIF DE PARTICIPARE: 850 lei/participant (exclusiv TVA) 
tariful include: mapă de lucru, materiale informative în format electronic, coffee break, brunch și consiliere pe toată perioada desfășurării 

evenimentului. 
 
 

Pachetul de servicii hoteliere poate fi asigurat de organizator ca urmare a solicitării dumneavoastră! 
 
 
 

TERMEN DE ÎNSCRIERE: 21 septembrie 2023, e-mail: office@expertaktiv.ro,  expert_audit_group@hotmail.com, 
eag.bucuresti@gmail.com sau telefon/fax 021.311.71.01, 0234.313.320. 

 

 
Coordonator eveniment: Alina CRISTEA 0753 025 991 

 
 
 

 

 


